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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 

 

 

DEPENDÊNCIA: PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO DE SÃO JOÃO 

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N°. 01/2018. 

 

 

Às 09:00 (nove horas) do dia 19 (dezenove) de Janeiro de 2018, no setor de Licitações  da 

Prefeitura Municipal de CEDRO DE SÃO JOÃO, Estado de Sergipe, situada à Praça Getúlio Vargas, 

nº 42, Centro, Cedro de São João/SE, reuniram-se a Pregoeira da Disputa a Sra.   JULIANY 

SANTOS DA ROCHA, e a respectiva Equipe de Apoio, designados através da Portaria nº. 03/2018 

de 08/01/2018, para realização da Sessão Pública de Licitação, Modalidade Pregão Presencial n°. 

01/2018 que tem por objeto a Locação de Veículos e Equipamento (tipo trator), destinados as 

Secretarias Municipais do Município de Cedro de São João e Demais Órgãos Municipais.  

 

Iniciando os trabalhos, verificou-se a presença das Empresas: SERGILOC SERGIPE LOCAÇÃO 

DE VEÍCULOS LTDA-ME, representada pelo seu Sócio Administrador o Sr. Paulo Roberto da 

Silveira Junior, portador da carteira de identidade nº. 742.996 SSP/SE, GUILHERME VIAGENS E 

TURISMO – ME, representada pelo seu Procurador o Sr. Wilton Barreto de Castro, portador da 

carteira de identidade nº. 30668883 SSP/SE e a PROVENCE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E 

FRETAMENTO LTDA - ME, representada pelo seu Sócio Administrador o Sr. Lucierick Pereira 

de Mesquita Caetano, portador da carteira de identidade nº. 1174064 SSP/SE.  

 

Após análise das credenciais, foi constatado que todas as empresas foram credenciadas, como 

também será concedido o tratamento diferenciado previsto na Lei Complementar nº. 123/2006 por 

terem apresentadas as comprovações solicitadas no Edital. Dando continuidade, aberta as propostas, 

constatamos os seguintes preços apresentados abaixo:  

 

Empresa 01 – SERGILOC SERGIPE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA-ME, apresentou o 

valor global da Proposta de R$ 1.202.880,00 (um milhão duzentos e dois mil oitocentos e oitenta 

reais); 

 

Empresa 02 – GUILHERME VIAGENS E TURISMO–ME, apresentou o valor global da 

Proposta em R$ 1.221.720,00 (hum milhão duzentos e vinte e um mil setecentos e vinte reais.); 

 

Empresa 03 - PROVENCE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E FRETAMENTO LTDA - ME, 

apresentou o valor global da Proposta em R$ 1.244.640,00 (hum milhão duzentos e quarenta e quatro 

mil seiscentos e quarenta reais). 

 

Após verificação das propostas, foi passada vista e rubricadas pelos licitantes presentes, pela 

Pregoeira e sua equipe de apoio e em seguida a pregoeira indagou aos licitantes se tinham algo a 

pronunciarem sobre suas regularidades, e os mesmos concordaram com a decisão da pregoeira, sendo 

todas as propostas “classificadas”, dando prosseguimento ás demais fases do processo licitatório. 
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Prosseguindo a sessão foi dado inicio a fase de Lances, onde se sagraram vencedoras (conforme 

detalhamento da planilha de lances em anexo), as empresas SERGILOC SERGIPE LOCAÇÃO 

DE VEÍCULOS LTDA-ME, nos itens 01 e 02, GUILHERME VIAGENS E TURISMO – ME 

nos itens 03, 04, 05, 06, 08, 09, 10, 11, 12 e 13 representada pelo seu Procurador o Sr. Wilton Barreto 

de Castro, portador da carteira de identidade nº. 30668883 SSP/SE e a PROVENCE LOCAÇÃO 

DE VEÍCULOS E FRETAMENTO LTDA – ME nos itens 07 e 14. 

 

Passando-se para a verificação das regularidades da habilitação dos licitantes que ofertaram menor 

preço. Depois de confirmada a habilitação dos proponentes e examinada pela Pregoeira da disputa e 

equipe de apoio, quanto ao objeto bem como quanto à compatibilidade dos preços apresentados com 

os praticados no mercado e com os valores estimados para a contratação. 

 

Foi indagado pela pregoeira aos licitantes se tinham algo a pronunciarem sobre as regularidades das 

documentações e os mesmos concordaram com a decisão da pregoeira, sendo os licitantes 

“Habilitados”; 

 

Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, a Pregoeira da Disputa declarou 

encerrados os trabalhos, deixando adjudicadas deste certame as Empresas SERGILOC SERGIPE 

LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA-ME, nos itens 01 e 02, GUILHERME VIAGENS E 

TURISMO – ME nos itens 03, 04, 05, 06, 08, 09, 10, 11, 12 e 13 representada pelo seu Procurador o 

Sr. Wilton Barreto de Castro, portador da carteira de identidade nº. 30668883 SSP/SE e a 

PROVENCE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E FRETAMENTO LTDA – ME nos itens 07 e 14. 

 

 

PREGOEIRA E MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO. 

 

  

 

_____________________________

JULIANY SANTOS DA ROCHA 

PREGOEIRA 

 

 

 

 

_____________________________________ 

DAVI VIEIRA SANTOS MELO 

MEMBRO DA EQUIPE APOIO 

 

 

 

_____________________________________ 

EVERALDO VIEIRA SANTOS 

MEMBRO DA EQUIPE APOIO 
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PARTICIPANTES: 

 

 

 

PAULO ROBERTO DA SILVEIRA JUNIOR 

SERGILOC SERGIPE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA-ME 

 

 

 

WILTON BARRETO DE CASTRO 

GUILHERME VIAGENS E TURISMO – ME 

 

 

 

LUCIERICK PEREIRA DE MESQUITA CAETANO 

PROVENCE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E FRETAMENTO LTDA – ME 
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